



## RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE ABERTURA 01/2023

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE CABREÚVA**, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, vem por meio deste, **RETIFICAR** o Edital de abertura das inscrições 01/2023, nos termos abaixo:

### CAPÍTULO VIII

#### DO JULGAMENTO DAS PROVAS

### SEÇÃO I

#### DO JULGAMENTO DA PROVA PRÁTICA DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

#### ITEM 8.5

Onde se lê: Carteira Nacional de Habilitação (CNH)

Leia-se: - Carteira de Identidade (RG)

### ANEXO I – CONTEUDO PROGRAMÁTICO

#### ITEM 5.4 NUTRICIONISTA

##### Onde se lê:

Lei Orgânica do Município de Diadema – SP. Lei Complementar nº 8/91 – Institui o Estatuto dos Funcionários Públicos do Município de Diadema e dá Outras Providências. Referências Bibliográficas: VILLELA, Nilze Barreto. Manual básico para atendimento ambulatorial em nutrição. Salvador: EDUFBA, 2008. SAMPAIO, Lílian Ramos. Avaliação nutricional. Salvador: EDUFBA, 2008. MARTINS, Cristina. Diagnósticos em Nutrição. Porto Alegre: Artmed, 2016.

##### Leia-se:

**Lei Orgânica do Município de Cabreúva – SP, atualizada até a Emenda nº 15 de 2014.**

Referências Bibliográficas: VILLELA, Nilze Barreto. Manual básico para atendimento ambulatorial em nutrição. Salvador: EDUFBA, 2008. SAMPAIO, Lílian Ramos. Avaliação nutricional. Salvador: EDUFBA, 2008. MARTINS, Cristina. Diagnósticos em Nutrição. Porto Alegre: Artmed, 2016.

**Cabreúva, 31 de Janeiro de 2023**

Prefeitura Municipal de Cabreúva



**ZAMBINI**

Realização: